ATA Nº 2999
18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

05 DE JUNHO DE 2017
Aos cinco dias do mês de Junho de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 18ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e SANDRO ROBERTO ALPONTE ausentes JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA e ROGÉRIO LODI. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de maio de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Projeto de Lei N° 26/2017-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE SEGURANÇA HÍDRICA E GESTÃO DAS ÁGUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Projeto de Lei N° 27/2017-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR OBRAS E SERVIÇOS NO TREVO DE ENTRADA DO MUNICÍPIO, AVENIDA JOÃO DA SILVA NOGUEIRA E ALÇAS DE ACESSO À RODOVIA SP- 255, ESTRADA ETORE DOMINGOS DÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Leitura do Requerimento de autoria dos Vereadores requerendo a inclusão do Projeto de Lei N° 27/2017-L na Ordem do Dia da sessão corrente, dispensando-se os pareceres. O Presidente colocou em discussão o pedido e, não havendo oradores em votação, sendo aprovado por maioria, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Projeto de Lei N° 28/2017-L de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “AUTORIZA A DOAÇÃO DE TERRA A MUNÍCIPES DE BAIXA RENDA, PARA A EDIFICAÇÃO DE MORADIA.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Marquinhos Gava e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. INDICAÇÕES: Indicação Nº 296/2017 Protocolo: 704/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente PARA QUE SEJA FEITA COM URGÊNCIA LIMPEZA E CAPINAÇÃO NA AVENIDA JOÃO DA SILVA NOGUEIRA, EM ESPECIALMENTE PRÓXIMO A ROTATÓRIA DA SP-255. Indicação Nº 297/2017 Protocolo: 714/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para, com URGÊNCIA, realizar a INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE e MELHORIA DA SINALIZAÇÃO DE SOLO E VERTICAL da Rua Antonio Dário, no trecho entre a Avenida Papa João Paulo II e Virgílio Manesco, do Bairro Conjunto Residencial José Victorino de França. Indicação Nº 298/2017 Protocolo: 718/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a colocação de faixa de pedestres ao entorno da rotatória localizada na Avenida Pedro Ometto, no encontro da Rua Cláudio Lopes e Alameda Major Pompeu Ângelo Borseto, do nosso Município. Indicação Nº 299/2017 Protocolo: 722/2017 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao Departamento de Limpeza Pública para que seja feita a Capinação e Limpeza do canteiro da Rua Olindo Romanini do bairro da Vila Habitacional. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 702) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, que SEJAM REALIZADAS COM EXTREMA URGÊNCIA AS SEGUINTES REFORMAS NA RODOVIÁRIA: Conserto do teto de PVC; Troca das torneiras dos banheiros – as faltantes e as quebradas; Troca dos sifões dos banheiros; Troca e manutenção das válvulas de descarga nos banheiros; Conserto e reforma dos hidrantes; Substituição das pedras dos banheiros; Fiação aparente ou não funcionando; Falta de bebedouro; Limpeza geral – o chão está encardido; Limpeza de TODOS os ralos e bueiros – todos estão entupidos e cheios de sujeira; e, Notificação ao SAAE e a CPFL para que informem se há relógios e hidrômetros para medição de água e força respectivamente, nas salas alugadas. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Lucas, Gervásio e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Moção de Aplausos (PCM 711) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior à Rádio Novo Som pelos 33 anos do Bom Dia em Notícias, principal programa de notícias da emissora. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Niles e Edson. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Moção de Apelo (PCM 717) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos AO EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para contratar estagiários na área de fisioterapia para o Centro de Fisioterapia Antonio Galo. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Aline, Claudecir, Gervásio, Edson, Fantin e Marquinhos Gava, aparteado pelo Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Moção de Aplausos (PCM 720) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus ao SR. WILSON CESAR NOVOLETTO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS COMO CHEFE DE SEÇÃO – CEJUSC DE BARRA BONITA. Colocada em discussão apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Moção de Aplausos (PCM 721) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus aos Escreventes de Cartórios do Fórum da Comarca de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Edson e Fantin, aparteado pelo Edson. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício SSP/GS/AE n° 113/2017 que encaminha resposta à Moção de Apelo do Vereador Edson Souza de Jesus. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2017, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO - FUNDETUR, NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2017, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE CONTROLE DA VISITAÇÃO TURÍSTICA - SMCVT, NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Niles, Marquinhos Gava, aparteado pelo Edson, e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi e com voto contrário do Vereador Edson Souza de Jesus. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2017-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA E ACRESCENTA INCISOS NO ARTIGO 2º DA LEI Nº 3.186, DE 23 DE MAIO DE 2016, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO COMTUR – CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 01/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA O TEXTO DO ARTIGO 33 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 02/2017-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “MODIFICA O TEXTO DO § 2°, DO ARTIGO 36 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 02/2017-L, de autoria do Vereador Adriano Testa, que “DISPÕE SOBRE UTILIZAÇÃO DE CAÇAMBAS ESTÁTICAS, COLETORES DE ENTULHOS E CONTAINERS NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Houve a leitura dos pareceres e após o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 11/2017-L, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Esta Emenda modifica o artigo 1° do Referido Projeto de Lei. Após a leitura a Emenda foi colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2017-L, de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e José Carlos Fantin, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE ASSENTOS E DISPONIBILIZAÇÃO DE SENHAS NAS CASAS LOTÉRICAS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Houve a leitura dos pareceres e após o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2017-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR OBRAS E SERVIÇOS NO TREVO DE ENTRADA DO MUNICÍPIO, AVENIDA JOÃO DA SILVA NOGUEIRA E ALÇAS DE ACESSO À RODOVIA SP- 255, ESTRADA ETORE DOMINGOS DÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausentes os Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para a ordem do dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições apenas os Vereadores Aline, Fantin, Lucas e Adriano usaram da palavra. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, o Senhor Presidente comunicou a toda a população e convocou todos os Vereadores para Audiência Pública que será realizada no dia 12 de junho de 2017, às 19h30min., no plenário da Câmara, para discussão do Projeto de Lei nº 05/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2018, e dá outras providências”. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 12 de Junho de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
